

Predlog kandidatov za podelitev srebrnih znakov OF v letu 1988

Komisija za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri OK SZDL Ljubljana Šiška je po objavljenem razpisu za podelitev Srebrnih priznanj OF v letu 1988 prejela od 18 predlagateljev skupaj 28 predlogov srebrnih priznanj v letu 1988. Po skrbnem obravnavanju sprejetih predlogov je predsedstvu občinske konference SZDL Ljubljana Šiška predlagala, naj bi v letu 1988 prejeli srebrno priznanje naslednji:

- 1. RAZPOTNIK Alda**
rojena 24. 2. 1927, stanujoča v Ljubljani, Šišenska 2, za aktivno delovanje med NOB in za vsestransko angažiranost v družbenopolitičnem življenju v KS, predvsem v DU v KS in ZDU občine Lj. Šiška
Predlagatelj: ZDU Ljubljana Šiška
- 2. TOMAŽ Milan**
rojen 1924, stanujoč v Ljubljani, Gospodinjska 7, za aktivno delovanje med NOB in za vsestransko angažiranost v družbenopolitičnem življenju KS, predvsem pa kot mentor Pionirskega odreda OŠ Riharda Jakopiča pri razvijanju domoljubja in razvijanju tradicij NOB med mladino.
Predlagatelj: Pionirski odred OŠ Rihard Jakopič
- 3. FISTER Slavka**
rojena 1. 10. 1919, stanujoča v Ljubljani, Runkova 2 za aktivno delovanje med NOB ter za njeno aktivistično delo po osvoboditvi. Največ aktivnosti je posvečala področju humanitarnih dejavnosti, predvsem RK in krvodajalstvu.
Predlagatelj: PKK SZDL in ORK KS Ljubo Šercer
- 4. OTA Stanislav**
rojen 14. 11. 1913 pri Trstu, stanujoč v Ljubljani, Česnikova 20 za aktivno delo v NOB in njegovo vsestransko aktivno delo v KS pri razvijanju samoupravljanja – predvsem je viden v hišni samoupravi pri utrjevanju človeških odnosov in v Društvu upokojencev. Posebno vidno je njegovo delovanje pri razvijanju tradicij NOB med mladino.
Predlagatelj: ZB NOB Ljubo Šercer
- 5. STARMAN Mitja**
rojen 6. 7. 1961, stanujoč v Medvodah, Zbilje 1/b za aktivno delo v ZSMS in drugih DPO občine in mesta. Z zavzetostjo in pripravljenostjo pomaga pri razreševanju mladinske problematike.
Predlagatelj: OO ZSMS Ljubljana-Šiška
- 6. MANDELJIC Stana**
rojena 14. 11. 1926, stanujoča v Ljubljani, Pavšičeva 4 za aktivno delovanje v mladinski organizaciji v času NOB in za njeno dolgoletno družbenopolitično in samoupravno delo v KS, občini ter mestu. Posebno skrb posveča razvijanju revolucionarnih tradicij med mladimi in zgodovinopisju NOB.
Predlagatelj: OO ZZZB NOV Ljubljana Šiška
- 7. JOVANIČ Ivanka**
rojena 22. 10. 1927, stanujoča v Ljubljani, Trg prekomorskih brigad 6 za aktivistično delo v OF med NOB in marljivo ter požrtvovalno delo pri obnovi porušene domovine. Vse povojno obdobje opravlja razne naloge v DPO vestno in odgovorno, z velikim občutkom za pravičnost in smotnost.
Predlagatelj: OO ZZZB NOV Ljubljana Šiška
- 8. VRHOVNIK Srečko**
rojen 16. 11. 1950, stanujoč v Ljubljani, Runkova 2 za njegovo aktivno delovanje v DPO občine in mesta. Posebno pa za njegov prispevek za krepitev SZDL kot fronte vseh subjektivnih sil ter za njeno usklajevalno in usmerjevalno nalogo.
Predlagatelj: IOP OK SZDL Ljubljana Šiška
- 9. STOPAR Ciril**
rojen 5. 7. 1953, stanuje v mestu Ronnelly, Švedska za njegov izjemen prispevek k ohranjanju slovenske kulture in združevanja Slovencev – naših delavcev na začasnem delu v tujini v Kulturnem društvu »Slovenija« Olofstóm.
Predlagatelj: IOP OK SZDL Ljubljana Šiška
- 10. PETAN Janez**
rojen 25. 5. 1940, stanujoč v Ljubljani, Kremzarjeva 10, za dolgoletno intenzivno družbenopolitično in samoupravno delovanje v KS in druge. Vse dane naloge opravlja konkretno in določeno. Velik je njegov prispevek za pravilno organiziranje in delovanje KK SZDL, saj je delo temeljilo na konkretnem delu z ljudmi. Zavzema se za frontni nastop pri konkretnih nalogah.
Predlagatelj: Predsedstvo KK SZDL Koseze
- 11. MERJASEC Janez**
rojen 3. 5. 1929, stanujoč v Ljubljani, Pilonova 31, za dolgoletno družbenopolitično in samoupravno delo v KS in občini. Velike so njegove zasluge pri graditvi medsebojnih odnosov.
Predlagatelj: DPO, društva in KS Podutik
- 12. HERMAN Viktor – Zmago**
rojen 24. 7. 1924, stanujoč v Ljubljani, Plešičeva 47, za njegovo medvojno delovanje v OF in aktivno sodelovanje v NOB ter njegovo povojno družbenopolitično delo. Velik je njegov prispevek za ohranjanje tradicij NOB, ki jih prenaša na mlade generacije.
Predlagatelj: Komisija za odlikovanja in priznanja pri PKK SZDL Bratov Babnik
- 13. KNIFIC Angela – Barbka**
rojena 30. 4. 1916, stanujoča v Medvodah, Radovnik 33, za aktivno in organizirano delo v NOB od 1941 – 1945. Bila je predana aktivistka in zanesljiva v svojem ilegalnem delu. Po vojni je vsa leta aktivno in požrtvovalno delala kot članica ZZZB NOV. Pomemben je njen prispevek pri obujanju tradicij med pionirji.
Predlagatelj: KO ZZZB NOV in KK SZDL Sora
- 14. JAKOVLEVIČ Zofija**
rojena 2. 9. 1926, stanujoča v Ljubljani, Vodnikova 46, za aktivno udeležbo in delovanje v času NOB ter za njeno angažiranost na področju humanitarnih in družbenopolitičnih organizacij v KS. Še posebej za njen prispevek pri utrjevanju medsebojnih odnosov in hišne samouprave.
Predlagatelj: KO ZZZB NOV in PKK SZDL Na jami
- 15. ZADNIK Franc**
rojen 19. 9. 1924, stanujoč v Ljubljani, Medenska 74, za aktivno delovanje v času NOB in za požrtvovalno delo v vseh družbenopolitičnih organizacijah in organih krajevnih samouprav. Veliko je prispeval k razvijanju boljših medsebojnih odnosov med krajinami in poglobljanju samoupravnega delegatskega sistema v KS.
Predlagatelj: Predsedstvo KK SZDL Vižmarje-Brod
- 16. GRŽELJ Andrej**
rojen 4. 11. 1934, stanujoč v Ljubljani, Kogojeva 4, za aktivno družbenopolitično in samoupravno delo. Že kot pionir se je vključil v zbiranje materiala za partizane. Po vojni je sodeloval v obnovi porušene domovine in opravljal razne funkcije v DPO. Tudi sedaj opravlja pomembne družbene naloge vestno in odgovorno.
Predlagatelj: Predsedstvo KK Komandant Stane III
- 17. NAGODE Ignac**
rojen 28. 7. 1919, stanujoč v Ljubljani, Šišenska 109, za aktivno delovanje v času NOB predvsem v OF. Po vojni je deloval v družbenopolitičnem življenju od krajevnih skupnosti do zveze. Njegovo delovno področje je bilo kmetijstvo, kjer je v izredno težkih razmerah porušene koševske gradil državni sektor in razvijal kmetijsko proizvodnjo, zlasti živinorejo. Še sedaj je izredno aktiven. Dane naloge opravlja zavzeto, odgovorno, prizadevno in uspešno.
Predlagatelj: Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja pri P KK SZDL Zgornja Šiška
- 18. KUMER Dušan**
rojen 7. 2. 1949, stanujoč v Ljubljani, Štularjeva 7, za aktivno delo v družbenopolitičnih organizacijah KS, mesta in republike. Kot predsednik KK SZDL si je še posebej prizadeval za poživitev uličnih odborov SZDL kot osnovne baze za delo socialistične zveze. Vse sprejete dolžnosti opravlja vestno in dosledno z velikim čutom odgovornosti, z ustvarjalnim in poglobljenim pristopom do ljudi ter veliko mero samoiniciativnosti.
Predlagatelj: KK SZDL Šentvid
- 19. ZIMIC Mirko – Branko**
rojen 13. 10. 1929, stanujoč v Ljubljani, Zgornje Gamelne 36, za sodelovanje v NOB in aktivno delo v KS, predvsem na področju športne dejavnosti. Z njegovo iniciativo je bil zgrajen športni objekt, ki združuje veliko krajanov in mladine.
Predlagatelj: KK SZDL Gameljne-Rašica
- 20. MEDICA Ivan**
rojen 4. 10. 1926 stanuje v Ljubljani, Trg prekomorskih brigad 6, Ljubljana, za aktivno delovanje v času NOB in vsestransko aktivno delo v krajevnih skupnosti ter družbenopolitičnih organizacijah KS.
Predlagatelj: KK SZDL dr. Petra Držaja

Agrostroj – ladja plove v mirnejše vode

Šišenski izvršni svet je imel 8. februarja svojo sejo v delovni organizaciji AGROSTROJ, kjer je eno od glavnih točk dnevnega reda namenil obravnavi poslovanja in načrtov te delovne organizacije. Zbor združenega dela skupščine občine Šiška jo je z oktobrskim prenehanjem ukrepa družbenega varstva zavezal, da mora vsake tri mesece poročati o izpolnjevanju zastavljenih ciljev po prenehanju tega ukrepa. O tem, kako sedaj nekaj mesecev po tem ukrepu plove ta, nekoč potapljaljoča ladja, je poročal dr. Avgust OVSENIK, direktor organizacije AGROSTROJ.

Decembra lani je Agrostroj izstopil iz Združenja slovenske strojegradnje. Razmišljajo pa že o združenju v druge sisteme, pri čemer postavljajo v ospredje poslovni učinek, kajti razvojno in finančno funkcijo h kateri bi tako združevanje pripomoglo, pa so še sami uspešno organizirali, zato bi bila najbrže za Agrostroj poslovna skupnost ustrežnejša od prejšnjega združenja.

V vseh treh programih (namakalnim, poliestrskem in servisnim) so si razvojno dobro zastavili že v sanacijskem programu in je tako le ta dobro usmerjen, zato ga je izvršni svet občine podprl. Napredovanje s hitrejšimi koraki pa jim ovirajo nekateri zaplet. Je že tako, da ljudje obračunajo, narava pa stvari obrne po svoje. Pri proizvodnji namakalne opreme so si namreč postavili za cilj precejšnjo in-

vesticijo, za katero so nameravali nameniti okoli 8 milijard lastnih sredstev, ostalo pa bi bila bančna in tuja posojila. Ker pa Ljubljanska banka ni mogla dati posojila, so tudi tuja posojila »padla v vodo«. Zato nameravajo izvesti fazno. Čeprav je položaj izvoznikov težak, se bodo trudili in poskušali čim več izvoziti, je zatrjal direktor Ovsenik. Tudi za prodajo na domačem trgu bodo izkoristili vse možnosti, čeprav so zadeve prepeljale do tega, da se kupec, ki bi se lahko kupoval, sprašuje: »KAJ BO PA JUTRI?»

Rezultati lanskoletnega poslovanja so dobri, le delež akumulacije v dohodku, je pojasnil dr. Ovsenik, je nekoliko nižji od načrtanega. To pa zaradi povišanja osebnih dohodkov v zadnjem četrtletju, saj so bili le ti dotlej precej nižji kot v strojegradnji. Za letošnje pa so si začetli 5% povečanje fizičnega obsega proizvodnje, 5% zmanjšanje stroškov, 15–20% četletno rast OD (v skladu z doseženimi rezultati), skratka ladja pluje v mirnejše vode. **Marija Primec**

Litostroj na pragu sprememb

Od stavke v Litostroju so minili trije meseci. Ker so bili »osrednji dogodki«, o katerih so sredstva javnega obveščanja toliko pisala, zelo blizu novoletnim praznovanjem, takrat tudi ni bilo dosti več slišati o aktivnostih, ki naj bi Litostroj privedle iz kriznega položaja.

Po novem letu so se stvari obrnile. Sredi januarja je bil izdelan predsanacijski program, ki so ga narekivale predvsem izgube v periodičnih obračunih in ocena o izgubi, v zaključnem računu za leto 1987 ter stalne motnje v poslovanju. Res je, da je imel Litostroj tudi že pred tem predvidene ukrepe, vendar se mnogi zaradi zunanjih dejavnikov niso uresničili, pa tudi znotraj Litostroja je bil uresničen le del ukrepov in načrtovanih nalog. Že dostikrat je bilo poudarjeno, da se Litostroj sooča ne le s krizo poslovanja, temveč tudi s krizo vodenja in kadrovske krize. Slednja se v zadnjem času ni zmanjšala, saj je fluktuacija še vedno močno opazna in to na delovnih mestih, ki so ključnega pomena za poslovanje in strokovni razvoj tovarne. Zato se vodeči trudijo, da bi resnično dobre strokovnjake, zlasti za področje financ in razvoja, dobili. Krizo poslovanja naj bi v veliki meri že v letošnjem letu odpravil predsanacijski program. Le-ta vsebuje podatke o delovni organizaciji in proizvodnem

programu, ocena vzrokov za izgubo in motnje v poslovanju, analize in ocene finančnega položaja, tržnih ter razvojnih možnosti proizvodnih programov, proizvodnih kapacitet, kadrov, organiziranosti, možnosti za izvedbo programov, modernizacije ter tekoče in srednje ukrepe za sanacijo in prehod Litostroja v dohodkovno in razvojno intenzivno delovno organizacijo. Predsanacijski program je opredeljen z nosilci nalog in roki. Vključujoč pripombe, ki so bile podane na najrazličnejših nivojih in organih se program izvaja s 1. januarjem 1988 in veliko nalog je

že v teku. Opaziti je že nekatere rokovne zamike, ki pa so objektivne narave. To ne pomeni daljšanja rokov, temveč trdo delo, da se le-ti ujemajo in da se delo nadaljuje brez zastojev.

Res je, da je v Litostroju še veliko stvari nedorečenih in potrebnih korenitih sprememb, vendar pa so opazni premiki na boljše. Zakulisni boj se prenaša na odprteje debate, kar je za to DO zelo pomembno. In seveda trden program kateremu bodo delavci končno zaupali. Izpolnjevanje predsanacijskega programa, ob tem pa tudi dokončanje dveh izvoznih usmerjenih nalog, to sta program težke strojegradnje in program razširitve proizvodnje preoblikovalne opreme so prav gotovo eni teh, ki jim gre zaupati.

Marjana Meglič



Nova naložba v IMP-jevem TOZDU Črpalke

V IMP-jevem tozdu ČRPAKLE bodo marca letos zaključili prvo fazo investicije, ki so se je lotili decembra – to je razširitve in posodobitve proizvodnje. Le tako bodo lahko uresničili dolgoročne planske naloge in sicer: povečali fizični obseg proizvodnje, razširili proizvodni program, povečali izvoz, omogočili delavcem normalne delovne pogoje, zagotovili varno delo in požarno varnost, kot to zahtevajo predpisi.

V tozdu so izdelali elaborat o posodobitvi proizvodnje s predračunsko vrednostjo 7 milijard dinarjev, ki zajema vsa najnovejša gradbeno obrtniška dela ter nakup opreme v taki meri, da bi lahko z najmanjšimi stroški realizirali planske naloge. Ker jim primanjkuje denarja, so se odločili, da bodo začeli s prvo fazo, ki naj bi po predračunski vrednosti stala 2 milijardi dinarjev. Za to ceno bodo obnovili osrednji proizvodni objekt in uredili skladišča vnetljivih snovi. Poleg tega bodo nakupili opremo za proizvodnjo, razvoj in kontrolo. Od tega, kar so predvideli v elaboratu so lani nabavili za 600 milijonov dinarjev opreme, vse ostalo pa bodo nabavljali še letos.

S povečanjem proizvodnih površin bo mogoče urediti proizvodne linije, ki bodo računalni-

ško vodene. V dledku montaže črpalke bodo pridobili 120 kvadratnih metrov novih površin. Montaža bo opremljena z avtomatskimi vijačniki ter z računal-

niško izhodno kontrolo črpalke. Oddelek drsnih tesnil se bo iz dosedanjih prostorov preselil v trikrat večje prenovljene prostore, v katerih bo urejeno prezračevanje, s čimer se bodo izboljšali tudi delovni pogoji.

V prenovljenih prostorih bodo povečali proizvodnjo za 100%. Seveda pa bo to povečanje mogoče realizirati potem, ko bo izpeljana celotna naložba.

Marija Primec



Nov objekt Ljubljanske banke v Medvodah

Končno so v Medvodah le zgradili enoto Ljubljanske banke, ki so jo predali namenu 8. februarja. Končno pravimo zato, ker začetek priprav za gradnjo sega še v leto 1976, ko je LB Gospodarska banka v takratnem srednjeročnem programu zapisala, da bodo začeli z gradnjo. Iskanje in dogovori o izbiri lokacije so se zavlekli do leta 1980, ko se je prvič zataknilo. Začel je namreč veljati zakon o negospodarskih investicijah. Zatem so izgubili leto ali dve z dodatnimi pripravami dokumentacije, narkar je zopet začel veljati zakon o prepovedi investicij. Novo banko so začeli graditi šele lani, vendar so morali za pričetek pridobiti posebno dovoljenje izvršnega sveta SRS. Ko so objekt začeli graditi so ga končali v 169 delovnih dneh.

Medvoška enota Ljubljanske banke se med 51 ekspoziaturami, po opravljenih storitvah in sredstvih s katerimi upravlja, uvršča na 14. mesto. Za ilustracijo: banka ima kar 18.289 računov, preko ekspoziature dobiva osebne dohodke 2.500 delavcev in 500

upokojencev... Skratka podatki kažejo, da je bila gradnja upravljena, saj se je doslej enota stiskala v tesnih prostorih kmetijske zadruge.

Nova banka v Medvodah ima 725 m² koristne površine in je tehnično in računalniško najsodobnejše opremljena. Za sedaj bodo delali v eni izmeni, le ob ponedeljkih pa bodo delali tudi popoldan, kajti primanjkuje jim

še najmanj šest delavcev za celodnevno delo.

Torej nova banka ima tudi nekoliko grenkega priokusa in ga bo imela vse dotlej, dokler ne bodo v njej delali vse dneve od zjutraj do večera. Odgovorni sicer obljublajo, da bodo problem rešili v najkrajšem času, dotlej pa se lahko tolažimo, da v novi banki ne bo nepotrebne gneče.

bp

